



## **В Сочи состоялось открытие передвижной фотовыставки «Следственный комитет России сегодня»**

22 мая 2023 года на площади искусств Сочинского музея имени Д.Д. Жилинского состоялось торжественное открытие фотовыставки «Следственный комитет России сегодня», приуроченное к 80-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков. Сочи стал вторым городом нашего региона, в котором жители и гости края смогут ознакомиться экспозицией, отражающей работу следователей ведомства. Выставка фоторабот проводится во многих городах России с целью формирования объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России, а также патриотического воспитания молодежи.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного отдела по городу Сочи СКР по краю Д.И. Петрунников и сотрудники следственных отделов города Сочи, руководитель 385 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации А.Г. Юрачковский, соорганизатор выставки - генеральный директор Общероссийской общественной организации помощи и содействия инвалидам и лицам, нуждающимся в социальной защите «Союз социальной справедливости России» А.И. Хворостянко, заместитель главы МО городской округ город-курорт Сочи В.Н. Снегирев, первый заместитель атамана Черноморского казачьего округа В.М. Шамраев, руководство Сочинского филиала ФГБОУ ВО «РПА Минюста России» и ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет», представители региональных поисковых движений России, молодежные организации и общественность.

В ходе торжественных мероприятий сотрудники следственного отдела по городу Сочи в рамках уникального проекта СК России «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» передали командиру 1 патрульного взвода 1 патрульной роты 127 специального моторизованного полка Росгвардии специально изготовленное индивидуальное семейное знамя в форме штурмового флага для последующей передачи в зону специальной военной операции.

После торжественного открытия фотовыставки, которая будет представлена в Сочи до 26 мая, участники церемонии, жители и гости города-курорта смогли ознакомиться с экспозицией, которая привлекла большое внимание общественности.

На стендах фотовыставки размещено более 100 изображений, выполненных следователями, следователями-криминалистами, фотографами СК России, а также фотожурналистами



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

международного информационного агентства «Россия сегодня». Подробное описание и комментарии полностью погружают зрителей в запечатленные моменты. Благодаря представленным фотоснимкам, все желающие могут увидеть трудовые будни следователей. Это осмотры мест происшествий, работа на месте обстрелов в ходе специальной военной операции, участие в патриотических и благотворительных акциях.

Кроме того, следователи-криминалисты краевого следственного управления продемонстрировали посетителям выставки криминалистическую технику, с которой ежедневно работают сотрудники ведомства, а также рассказали об имеющемся специальном криминалистическом оборудовании. Завершилось торжественное мероприятие концертной программой.

## Изображения



22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1794220>